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في مادة الرياضيات  لأولإختبار الفصل ا
المدة : ساعتانت ر                 2+ ر2ع ت +2المستوى :

: التمرين الأول

x²المعادلة .1 + 2013 x – تقبل حلین متمایزین ( دون حساب الممیز)01435 = 2014
المعرفة على المجال fالدالة.2 , 1 : بـ( ) 1f x x على متزایدة تماما , 1.
الجملة المثقلة .3 ( , ² 1) ; ( , ) ; ( , 1)A m B m C  تقبل مرجح من أجل أي عدد حقیقيm

)و ²x) =x(fبـ :دالتین معرفین على  gو fإذا كانت .4 )g x x  فإنf g g f 

التمرين الثاني : 
)3حیث xذو المتغیر الحقیقي x(p(لیكن  كثیر الحدود  ) 2 ² 5 6p x x x x   

و ماذا تستنتج  ؟ p(-2)أحسب  .1
,الحقیقیةعین الأعداد .2 ,c b a قیقيحبحیث یكون من أجل كل عددx:( ) ( 2)( ² )p x x a x b x c   

)المعادلة  حل في .3 ) 0p x 

)32المتراجحة حل في .4 ² 3) 5x x x   2013إشارة  أستنتجو
1435
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:لثالتمرين الثا
ABC مثلث قائم فيA  و متساوي الساقین حیثAB = AC = 4cm
ثقلة مرجح الجملة المGعین ثم أنشئ النقطة  .1 ( , 2) ; ( , 1) ; ( , 1)A B C

  

 تحقق أن النقطةB  تنتمي إلى المجموعة(C) ثم أنشئ(C).
  عین ثم أنشئ المجموعة)D(نقطللMمن المستوي التي تحقق:

2 2 2MA MB MC MA MB MC    
     

ت ر2ر+2خاص بـ : التمرين الرابع :

): xنعتبر المعادلة ذات المجھول الحقیقي  ) ² ( 3 1) 2 3 2 0E x x     

3)2أن الممیز بین .1 3 ) أن المعادلة  وأستنتج)E(  تقبل حلین متمایزین و

2أحسب  .2 2  دون حساب و
2تحقق أن.3   حل للمعادلة)E( قیمة أستنتجثمل الآخرالح

إنتھى

نقطة كیفیة من المستوي .  M .2
2 MAMBMC  4 10 من المستوي التي تحقق  M للنقط (C)  عین المجموعة 


